

# 乌克兰危机重创印尼水泥和化肥行业

## 煤炭、牛皮纸和化学品都面对供应短缺



(本报讯) 俄罗斯入侵乌克兰影响了印尼水泥和化肥生产商，这两个行业的许多公司都处于建筑和农业领域的领头羊之列，当前在获得某些原材料方面面临困难。

国有水泥生产商“印尼水泥集团”(PT Semen Indonesia Group SIG)和国有化肥生产商“印尼化肥”(PT Pupuk Indonesia)是这二大行业的佼佼者，他们在周二的听证会上告诉国会立法者，这些行业由于乌克兰战争在获得煤炭、牛皮纸和某些化学物质用于制造肥料面临困难。

印尼水泥集团首席执行官 Donny Arsal 表示，国际煤炭价格飙升意味着煤矿商更愿意出口该商品，而不是以国内市场义务(DMO)价格出售。因此，许多水泥生产商都在努力寻求获取燃料。

在西方国家对俄罗斯煤炭实施禁运后，印尼基准煤炭价格(HBA)在4月飙升至每吨288.40美元。相比之下，国内市场义务(DMO)政策将价格定为每吨70美元，差别极大。大多数DMO煤炭用于电力行业。

“以DMO价格出售的其余煤炭[在电力需求后留下的]可供水泥、冶炼厂和其他参与者争夺。如果供应不足，那么一些参与者可能无法以DMO价格获得煤炭，”Donny告诉负责监督工业和能源的国会第七委员会的议员们。

他敦促政府制定明确的谁供应谁的政策，以确保水泥行业的稳定。印尼目前以“国内市场义务”

(DMO)价格出售约1.6亿吨煤炭，国有电力公司(PLN)占总量的76%以上，剩余约3000万吨用于水泥和金属精炼等行业。

水泥行业总共需要1600万吨，是国家电力公司需求剩余的一半以上。占据国内水泥市场50%份额的印尼水泥集团(PT SIG)需要约750万吨。

在供应紧缩之后，印尼水泥集团(SIG)以DMO价格获得了大约63%的总煤炭需求，而其余部分则不确定，因为很少有矿商愿意以DMO价格出售。公司的政策是优先以DMO价格而非市场价格购买煤炭。

除了煤炭供应短缺，乌克兰战争还剥夺了“印尼水泥集团”使用的牛皮纸——一种生产水泥袋所需的原材料。印尼水泥集团使用的大多数牛皮纸都来自俄罗斯，自战争开始以来，俄罗斯就停止供应这种材料。

印尼曾在亚齐省生产牛皮纸，但该生产商早已停业。从那时起，印尼水泥集团(SIG)一直从进口采购材料，该公司每年为此花费约9600亿印尼盾(6682万美元)。

“由于战争，供应停止了。现在我们正在改用编织材料，我们仍在努力改进，以便与进口材料相匹配，”Donny说。

### 化肥行业

印尼化肥公司(PT Pupuk Indonesia)生产总监Bob Indiarnto表示，该公司在确保生产补贴氮、磷和钾(NPK)肥料所必需的足够磷酸二铵(DAP)和氯化钾(KCI)方面遇到了困难。

该公司的大部分DAP来自俄罗斯，而其大部分

KCI来自中国，中国对该化学品实施了出口限制。

Bob说，该公司一直在游说俄罗斯驻印尼大使馆解决DAP供应问题。为响应中国的出口禁令，该公司试图在持有MIND ID的印尼国有矿业公司的帮助下从其他地方采购KCI，例如从西班牙采购。

“目前，我们估计库存存在8月之前是安全的，但我们正在考虑8月以

后，”Bob周二表示。

印尼政府于4月5日宣布将削减其补贴化肥计划，以保护国家预算免受商品价格上涨的影响。经济事务统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)表示，政府将减少生产者可用的补贴肥料类型。政府只会提供补贴的氮磷钾和尿素。它将不再提供补贴的ZA、SP-36和有机肥料。

艾朗卡部长表示，由

于尿素价格接近每吨1,000美元，而且由于印尼从乌克兰进口了几种原始肥料成分，供应中断，政府需要削减化肥计划。政府将优先向大米、玉米、大豆、青葱、辣椒、可可和甘蔗小农等优先商品的生产者发放补贴化肥。

“总统强调了向目标受益人提供化肥补贴的重要性。[我们希望]化肥价格上涨不会导致化肥短缺，”他说。(莉丽)

## 工业部向24家食用油厂商发最后通牒

### 政府分配面对困难 唯有给予现金补贴



(本报讯) 工业部长阿古斯(Agus Gumiwang Kartasasmita)已按照工业部长2022年第8号的规定，向24家未分销散装棕榈食用油(MGS)的食用油生产商(migor)发出警告信，其形式是发出最后通牒。其中有六家企业甚至根本不分发库存食油给社区、微型企业和小企业的需求。

这是基于工业部检查管理的散装食用油信息系统(Simirah)中的数据而得知的。“前两天我给24家还是不合规的生产者签了警告信，平均分配量只有我们分配的5%。事实上，截止到今天有6家生产商是0% (散装食用油的分配)，”阿古斯部长昨天在记者收到的录音中解释道。他解释说，生

产商有可能没有输入有关Simirah散装食用油分布的数据，因此工业部没有发现。他提醒在补贴大宗食用油供应计划中注册的生产商，不要忽视商品的分配规则。

工业部长透露，其中一名不遵守规定的生产商在雅加达南部，将受到处理。他说：“我听到几个团队的报告说，雅加达南部的Cipete有(生产商)，我们认为这很顽皮。我们将处理这种恶作剧。”与此同时，全印尼市场贸易商协会(APPSI)总主席Sudaryono解释说，并非所有传统市场都获得政府补贴的散装食用油分销。“并非所有市场都分销散装食用油。事实上，该领域属于传统市场，”Sudaryono昨天在由工商会馆组织的网络研讨会上说。监督34个省330个县/市的16,000个传统市场的“贸易商协会”(APPSI)表示，大规模食油分配争议可能会对市场交易者的收入产生负面影响。

首都雅加达印尼市

场贸易商协会(Ikappi)负责人Miftahudin评估说，散装食用油的稀缺表明政府在政策分配上并没有保持一致，也没有专注于解决国内问题。他说：“我们支持国家警察总长从上游到下游从严监管、严惩黑手党的努力。”

### 价格仍然很高

部分地区散装食用油价格仍居高不下。市场操作也被认为没有影响。例如，位于苏拉威西中部帕卢市的Inpres Manonda传统市场(PTIM)的价格仍为每升18,000印尼盾或超过政府设定的每升14,000印尼盾的最高零售价(HET)。“它已经很贵了。我想匹配包装食用油的价格，”一位帕卢居民Ulfa Munardi说。

西瓜哇省省长利宛(Ridwan Kamil)也表示，散装食用油的售价仍然很高。在西瓜哇省通过Pemirsa Budiman计划在线分发补贴的散装食用油。(莉丽)